Némecky jazyk — bodova $kala hodnoceni 1. ¢asti pisemné prace

- PoZadovana charakteristika textu? je
dodrzena.

- VSechny body zadani jsou jasné a
srozumitelné zminény.

- Text je souvisly s linearnim sledem

myslenek.

- Text je vhodné clenény a organizovany.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu® .

Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy
pouZity spravné®,

- Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani

porozumeéni textu®.

- Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouZity

spravné®.

- PoZadovana charakteristika textu? je vétSinou
dodrZena.

- Vétsina bodU zaddni je jasné a srozumitelné
zminéna.

- Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem

myslenek.

- Text je vétsinou vhodné ¢lenény a/nebo

organizovany.

Chyby ve slovni zésobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu®.
Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou
pouZity spravné®,

- Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou

nebrani porozuméni textu / ¢asti textu®.

- Mluvnické prostredky jsou vétSinou pouZity

spravné®.

- PoZadovana charakteristika textu?! neni ve
vétsi mife dodrzena.

- Vétsina bodl zaddni neni jasné a
srozumitelné zminéna.

- Body zadani jsou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti?.

-V textu je jasné vysvétlena podstata
myslenky nebo problému.

- Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim

sledem myslenek.

- Text neni ve vétsi mife vhodné clenény

a/nebo organizovany.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢asti textu®.
Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi
mife pouZity spravné®.

- Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi

mife brani porozuméni textu / ¢asti textu®.

- Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mire

pouZity spravné®.

- Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje

linearni sled myslenek.

- Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo

organizovana.

-Rozsah PTN je Siroky3.
- Chyby v PTN nebrani porozuméni

textus.

- PTN jsou témér vidy pouZity spravné a

vhodné>,

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu®.

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné®.

Slovni zasoba je Siroka3.

- Chyby v mluvnickych prostredcich brani

porozuméni vétsiné textu®.

- Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu

pouZity nespravné®.

- Rozsah mluvnickych prostfedki je

Siroky3.

- Body zadani jsou vétsinou rozpracovany
vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti?.
-V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata
myslenky nebo problému.

- Text ojedinéle obsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a
myslenky.

- Rozsah PTN je vétsinou Siroky3.
- Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni

textu / éasti textu®.

- PTN jsou vétSinou pouZity spravné a

vhodnés.

Slovni zésoba je vétsSinou Siroka3.

- Rozsah mluvnickych prostiedki je vétSinou

Siroky3.

- Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany
vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti?.

-V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena
podstata myslenky nebo problému.

- Text ve vétsi mife obsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a
myslenky.

- Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny?3.
- Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni

textu / asti textu®.

- PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a

vhodnés.

Slovni zésoba je ve vétsi mife omezend3.

- Rozsah mluvnickych prostfedki je ve vétsi

mife omezeny?3.

- Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti.

- PTN jsou omezené /v nedostate¢ném

rozsahu?.

- Chyby v PTN brdni porozuméni vétsiné

textu®.

- PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné

a/nebo nevhodné®.

Slovni zdsoba je omezend / v nedostatec¢ném
rozsahu®.

- Rozsah mluvnickych prostiedkd je omezeny /

mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu?.




Pozn.:
Pokud Zak ziska v dil¢im kritériu IA ,,0“ bodu, tak se 1. ¢ast pisemné prace podle dalsich kritérii nehodnoti a vysledny pocet bodu za tuto c¢ast je roven ,0“.

Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bod( za tento deskriptor, cely oddil je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2 posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou Uroven.

3 Posuzujeme vzhledem k zaddni, mite rozpracovani bod( zadani a pozadované Urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod poZadovanou Urovni obtiZnosti.

> Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.



